

云南省人力资源和社会保障厅

感谢信

云南财经大学：

2023 年度各项人事考试任务已圆满完成。一年来，我们顺利组织实施了公务员录用、事业单位公开招聘和全国专业技术人员职业资格等 5 类 46 项考试，服务保障考生 141.78 万人。在此，特向长期以来关心、重视、支持和配合人事考试工作的贵校领导、相关部门和奋战在工作一线的教职员表示最诚挚的感谢！

2023 年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是落实“十四五”规划的关键之年。按照党中央、国务院和省委、省政府的安排部署，省人力资源社会保障厅全面贯彻落实党的二十大精神和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于人力资源社会保障工作的重要论述，坚持服务发展与服务民生并重，充分彰显人社部门作为政治部门、发展部门、民生部门的作用，聚力解难题、促发展、惠民生，用心用情服务广大考生，切实维护考试的公平公正，为人才强省注入了人社力量，这一切都离不开贵校大力支持。

长期以来，贵校在考务组织和阅卷教师选派等工作上，给予我们的支持、理解和信任，我们心存感激。让我们继续携手前进，

共同推动云南人事考试工作高质量发展、高水平安全。

旧岁已展千重锦，新年再进百尺杆。值此新年来临之际，特向贵校领导和参与各项人事考试命审题、阅卷和考务工作的教职员致以诚挚的敬意和美好的祝福！

